

全市各零售药店下架退热止咳四类药品

本报讯 1月24日，我市发布了《关于进一步加强全市零售药店、个体诊所、村卫生室等场所疫情防控管理工作的通告》。通告要求，全市零售药店、个体诊所、门诊部、村卫生室（社区卫生服务站）等场所暂停销售退热、止咳、抗病毒、抗菌素等四类退热止咳药品。1月25日上午，记者跟随市市场监管局药械科工作人员，随机对主城区部分零售药店的四类药品下架情况进行检查。

在海王星辰健康药房新安东路店，记者看到原先摆放感冒用药、止咳化痰用药的货架上已经空空荡荡。检查人员仔细检查了该药店网络销售情况，发现相关药品也已作下架处理。针对该店存在未张贴暂停销售四类药品告示的问题，检查人员要求药店立

即整改。

在怡生堂大药房健安店，店门口张贴着暂停销售四类药品的告示，相关的四类药品都已下架且封存在纸箱内，但仍有部分四类药品存放在药品阴凉区的货架上。对此，检查人员当即提出整改要求。

检查中，记者打开手机上的美团外卖APP，搜索999感冒灵，发现该药品在海王星辰严东关路店仍然可以销售。检查人员立即联系药店要求下架该药品，同时做好线上其他四类药品的下架及检查工作。

针对检查中发现的问题，市市场监管局药械科科长姚高峰表示，除当场责令相关药店马上整改外，后续还会对整改情况进行跟踪，确保问题整改到位。接下来，还将根据防疫药品管理的要

求，建立每周巡查检查制度，通过线下对药店进行防疫管理情况的检查，督促药店严格执行落实药店防疫管理要求，同时对线上销售情况进行每周网上监测，以确保线上停售四类药品执行到位。

除零售药店外，个体诊所、门诊部、村卫生室（社区卫生服务站）等场所也都已暂停销售四类药品。相关部门及各属地乡镇（街道）也将开展监督检查，对违反有关规定私自销售或未下架有关药品的进行严肃处理。对造成疫情传播或社会恶劣影响的，依法追究相关责任。暂停销售期间，购药人员或患者应到开设发热门诊（或发热筛查诊室）的医疗机构就医就诊。（记者 吕蕾）

全力防控新冠肺炎疫情

本报讯 近年来，杭州福斯特药业有限公司（下称“福斯特药业”）在原有的设备基础上创新升级数字化管控技术，提高生产效率，节省人力成本。日前，福斯特药业被省经济和信息化厅认定为“浙江省数字化车间/智能工厂”。

福斯特药业成立于2001年9月，是我市一家主要从事研发、生产、销售医药中间体和原料药的国家重点扶持高新技术企业，产品销往韩国、中东、欧美等国家和地区。公司设有省级企业研究院，拥有自主知识产权13项，其中发明专利9项，实用新型专利4项。

谈到创新升级数字化管控技术，福斯特药业总经理徐伟说：“我们在整个工程的设计过程中，就把数字化的信息录入进去。从客户订单，到车间物料进出，到生产过程中所有数据的管控，到生产过程中安全环保信息的输入，最后到产品检测及把产品发放给客户，整个流程实现了一个闭环。这样既减少了前期信息的误导，还减少了人员的操作，比以前的效率提高了百分之二十。”

据了解，福斯特药业创新升级数字化管控技术，是将基于DCS控制系统、VxBatch配方管理系统、ERP管理系统的生产过程智能化及信息管控大数据集成应用项目，综合围绕公司面向现代化制药行业建设的信息化管理、智能化驱动、数字化分析应用技术。结合车间布局生产装备、仪器、仪表、管道、能耗、排放等信息采集数据管控技术，通过计算机信息交互应用及分析，网络通讯与管理科学的交叉融和应用，实现生产装备智能化、生产过程可视化、在线工艺配方分析寻优化、环保安全信息化、产业连接协同化、资源管理数字化等多个层面的现代化大数据集成的创新升级管控应用，助力企业高质量发展。（记者 张易）

福斯特药业创新升级数字化管控技术

市老干部特爱工作室党支部给“最需要帮助的人”送温暖

本报讯 昨日，市老干部特爱工作室党支部开展给“最需要帮助的人”送温暖活动。省癌症康复会有关领导和副市长郑志华等向贫困帮扶对象发放慰问金。

2020年，市癌症康复协会在市老干部特爱工作室党支部的带领下，有组织地参与助力全市

新冠肺炎疫情防控及复工复产等工作。不论是卡点执勤，还是抗疫捐款捐物，会员们用不同的方式踊跃参与，贡献出自己的力量，充分展示癌症康复者无私奉献、回报社会的精神面貌，在构建和谐社会中发挥自己的光和热。目前，市癌症康复协会会员

五年生存率达到97%，这一比例位居全省乃至全国前列。

郑志华充分肯定了市癌症康复协会取得的成绩，并要求相关部门加大支持力度和宣传力度，同时勉励协会积极创新服务方式，形成更大的影响力，服务更多的人。（记者 邵悦）



西湖如镜 水天一色

随着梅城西湖环境常态化管理不断深入，如今的西湖清洁明净，水质清澈见底，环湖四周建筑鳞次栉比，在冬日阳光映衬下，构成了一幅水天一色、景致迷人的美丽画卷。（记者 宁文武）

**五大比拼齐发力
克难攻坚勇争先**

德扬乐活岛养生度假项目进展顺利

本报讯 作为我市康养休闲度假的标杆之作，德扬乐活岛建德养生度假项目工程建设快速推进。

德扬乐活岛建德养生度假项目位于杨村镇岭源村，周边江、湖、山聚集，风景优美。项目范围内有两大水库、千亩田园，总建筑面积约5.2万平方米，建筑主体由113幢独栋、一栋主楼组成。每栋湖景独栋建筑面积约400平方米，由5到6套独立房间组成，每户的主力建筑面积约60—70平方米，配有院落式露台，致力于打造有院子的田园生活。项目配套度假酒店式管理服务和绿城椿龄康养服务，以钓鱼路亚、度假休闲、中医养生、田园游乐为核心服务内容，将为客户营造健康的生活方式，是度假、养生旅居、健康长住生活目的地。

据德扬乐活项目经理许炳介绍，该项目分四期开发，目前开发的是一期、二期、三期，一期已经完成竣工验收，并达到交付条件，样板房装修也已经全部完成。二期、三期目前已经全部完成主体结顶，进入装饰阶段，市政景观、绿化配套也已经开始施工，预计2021年的6月份具备开业条件。

此外，三期项目计划将于2021年3月动工，2021年12月完成主体工程，预计到2022年12月前交付使用。（记者 吕蕾）

暖冬献热血 缓解临床用血压力

本报讯 进入冬季以来，受天气、疫情和疫苗接种等因素影响，献血人数下降，临床用血紧张。日前，市第三人民医院积极组织员工参加无偿献血活动，大家纷纷在接种新冠疫苗前献一次热血，缓解我市临床用血压力。

献血人群中，有一对父子，他们是市第三人民医院急诊科医生吴建祥和他的儿子。吴建祥告诉记者，自己和儿子特意在疫苗

接种之前献血，通过这样的行动为缓解以后用血紧张情况，献一份爱心、出一份力。同时，也是作为医务人员义不容辞的责任。

市第三人民医院职工陆金丽看医护人员来献血，也跟他们一起来献血，奉献自己的一份爱心。据悉，本次献血活动共有31名员工参加，累计献血10600毫升，为缓解临床用血贡献了一份力量。

据了解，国家卫健委于

2020年11月13日印发了《血站秋冬季新冠肺炎疫情防控工作指引》的通知，其中对于曾接受流感或新冠病毒疫苗接种人群，暂缓献血28天。为了尽量减少疫苗接种给无偿献血带来的影响，市中心血库工作人员呼吁大家在接种疫苗之前献血。（记者 鲍玲燕）

文明建德 感动力量